

“无论篮球还是NBA,现在已经愈发呈现出一种国际化的趋势,这也使各种事情都存在可能性,但我到现在为止没有什么实质性消息可以说。”



收购快船?姚老板没否认!

快船老板同意出售球队,传姚明有意组团收购

自从2011年退役后,姚明积极投身公益,还收购上海大鲨鱼俱乐部。而昨天一则消息,让姚老板与NBA快船队联系在一起。ESPN爆料,快船老板斯特林已经同意委托妻子就联盟强迫出售球队事宜进行谈判,姚明也将组团竞购。

有意思的是,昨天被问到这个问题,姚明说:“各种事情都存在可能性,但现在为止没有什么实质性消息可以说。”

现代快报记者 韩飞周游



斯特林同意卖快船 售价或高达20亿美元

昨天,据ESPN报道,被终身禁止涉足一切与快船队及NBA有关事务的洛杉矶快船队老板唐纳德·斯特林授意其妻子谢莉·斯特林与NBA洽谈出售球队事宜。

斯特林涉及种族歧视言论的录音浮出水面之后,他已经被联盟终身禁赛并处罚款250万美元。谢莉与丈夫唐纳德·斯特林共同拥有快船队的所有权。此前谢莉曾希望保留对球队的所有权,其丈夫也曾考虑将球队股权移交给妻子,但快船的新老板需经NBA董事会批准。据一

位知情人向ESPN透露,显然谢莉不会列入董事会的考虑范围。

NBA发言人迈克·巴斯在一份声明中明确表示联盟将继续推动终止斯特林对快船所有权的进程。同时NBA将如期在6月3日召开有关听证会,届时联盟的其他29位老板都将参与投票。若得到3/4成员的赞同票,斯特林将被迫出售球队。另据著名体育专栏作家比尔·西蒙斯爆料,快船的预计售价可能达到20亿美元,而1981年,斯特林买下快船不过花了1250万美元。

姚明回应收购传闻: 无实质性消息可以说

比尔·西蒙斯还透露,已经有10

组左右的买家伺机而动,而姚明也正在组建团队试图收购快船。对于这则爆料,昨天,姚明本人在北京回应称,“目前没什么实质性的东西可以说。”

昨天举行的NBA姚明篮球学校第一期毕业典礼上,被问及有关收购快船的问题,姚明说,“现在各种流言很多,但是我们没有办法对这些一一做出回应,否则工作就没法做了。无论篮球还是NBA,现在已经愈发呈现出一种国际化的趋势,这也使各种事情都存在可能性,但我到现在为止没有什么实质性可以说。”

虽然姚明表示没有实质性的消息可透露,但也没有直接否认,给外界留下了不小的遐想空间。

链接 “魔术师”、奥普拉参与竞争

有媒体报道,姚老板资产超过了30亿元。不过,他若想组团收购快船队,将要面临极为激烈的竞争。昨天,

有消息称前NBA球星格兰特·希尔也在组建自己的财团参与竞争。希尔一年之前刚刚结束了自己19年的职业生涯,而他的最后一站正是快船。

此外,被报道与收购快船相关联

的名字还包括:娱乐大亨大卫·葛芬、脱口秀女王奥普拉·温弗瑞、前微软CEO史蒂夫·鲍尔默、“魔术师”约翰逊、亿万富翁安东尼·莱斯科以及拳王弗洛伊德·梅威瑟等等。

延伸 姚明曾有兴趣买雄鹿

昨天,ESPN爆料,这已经不是姚明第一次想要收购一支NBA球队。虽然2011年就宣布正式退役,但是姚明始终保持和NBA的紧密联系,他积极投身联盟在亚洲地

区所进行的活动,并且还参与了火箭队招募霍华德。

据ESPN报道,姚明曾经非常有兴趣买下密尔沃基雄鹿,但后来由于雄鹿前任老板赫伯·科尔要求买家必须承诺将球队留在密尔沃基,最后还是退出了竞争。雄鹿队最终卖给了韦斯利·埃登斯和马克·拉斯里,售价达到5.5亿美元。

声音

赛斯·博顿(快船公关主席):“球队主帅里弗斯已经知悉姚明将成为快船新老板的候选人之一,但目前最关心的是何时能够完成球队所有权的变更。”

巴蒂尔(姚明前队友):“我觉得姚明迟早会成为NBA老板,而且他会很出色!我愿意为他打下手,或者干脆就做姚明的高尔夫球友好了。”

王适娴拿关键分 国羽尤伯杯两连冠



昨天,在2014年尤伯杯决赛中,中国羽毛球队3:1战胜日本队卫冕成功,实现尤杯两连冠,同时这也是国羽历史上第13次夺取尤伯杯。

首盘,伦敦奥运会冠军李雪芮2:0战胜三谷美菜津,但第一双打包宜鑫/汤金华以0:2意外落败,随后王适娴顶住压力2:0获胜,赵芸蕾/王晓理接着贡献双打胜利,锁定胜局。

中国队成功登顶,孙瑜、包宜鑫和南京姑娘汤金华也随之成为新的世界冠军。赛后接受采访时,为国羽拿下关键一分的苏州姑娘王适娴说,“目前自己状态和心气都很足,我希望能保持下去。”

现代快报记者 韩飞周游

林丹: 希望打下届汤杯

昨天,中国羽毛球队第13次捧起了尤伯杯冠军奖杯。林丹表达了对女队的祝贺,同时对男队的失利给出了自己的见解。

“女队员们表现非常出色,先恭喜她们。很可惜我们男队没有走到最后的决赛,不过没关系,下次再来。”林丹说,“我想输球更多是因为压力太大。过去我们队伍一直保持了很好的成绩,现在让年轻人来打,他们肯定也想拿冠军,这样压力就更大。希望这次的失利,能让他们得到更多时间和空间。”

下届汤杯还会参赛吗?林丹说:“我说过我要去里约奥运,下届汤杯在里约之前,我当然希望能参赛。打几单?我不知道,哈哈。”

现代快报记者 韩飞周游

现代快报读者嘉年华

六一端午玩什么?

万人团车 亲子游乐……



万人团车节



亲子乐园



舒适家居



语言培训



留学规划



健康养生



金融理财保险

现代快报
2014/5-31~6-2
南京国际展览中心